
 

   

 
Tisková zpráva 

Quiksilver Snowjam opět s Rudi Kröllem 

Praha, 12. 2. 2008 

 
 V polovině března se po roční odmlce způsobené nedostatkem sněhu opět dočkáme nejprestižnějšího 

freestyle snowboardového závodu na českých horách. Od 14. do 16. března bude v Peci pod Sněžkou 

probíhat Quiksilver Snowjam, který bude letos součástí největší tuzemské snowboardové série 

O2 Snowboard Tour. 

 

Stejně jako před dvěma lety se můžeme těšit na celou plejádu skvělých zahraničních riderů. Jednou 

z největších hvězd bude určitě vítěz Quiksilver Snowjamu 2006 Rudi Kröll. „Rudi je členem legendární 

rakouské party Ästhetikers, která už mnoho let propaguje snowboarding, ať už formou organizace závodů 

nebo natáčením snowboardových videí,“ říká hlavní organizátor Quiksilver Snowjamu Martin Černík. 

Z dalších už přislíbených jmen se mohou návštěvníci těšit na zázračné skateboardovo - snowboardové dítě 

z Norska Frederika Austbö, parťáka Martina Černíka z freeridového sjíždění Aljašky Emerica Fronta, 

švédského mága Jakoba Wilhemsona, Dariuse Heritshiana ze Švýcarska nebo nejlepšího slovenského 

freestyle snowboardistu Matůše Hubku. 

 
Jasněji je už také v oblasti přesného programu akce. Celý contest začne čtvrtečními tréninky mužů i žen. 

Následovat bude photosession s profesionálními fotografy ze snowboardových médií.  „Nejnabitější bude 

pátek, i když hlavní část programu přijde až v sobotu. Páteční plán začne finálovým závodem O2 4x4 

Českého poháru ve freestyle snowboardingu, který bude zároveň kvalifikací na Quiksilver Snowjam. Z téhle 

série postoupí 10 nejlepších do semifinále Snowjamu, kteří doplní desítku pozvaných riderů. Odpoledne bude 

následovat trénink žen a večer Quksilver Snowjam Night Photo&Film Session,“ upřesňuje jeden 

z organizátorů Renda Hroneš. 

 

V sobotu pak vypukne hlavní část Quiksilver Snowjamu 2008. Hlavní program začne dopoledním závodem 

pro ženy. Tříhvězdičkový TTR contest s názvem Roxy Jam se pojede o celkové prize money 2000 euro a 

jeho vítězka obdrží pozvánku na závod Roxy Chicken Jam v americkém Mamouth Mountain. Krátce po 

poledni nastoupí dvacet jezdců do semifinále Quiksilver Snowjamu, ze kterých se kvalifikuje polovina do 

večerního finále, ve kterém si rozdělí celkové prize money 10 tisíc euro.  Hodinový finálový jam začne hned 

po koncertu kapely Wohnout, která vystoupí přímo na sjezdovce Javor od 19 hodin. 

 

Všichni, kdo zažili Snowjam 2006 vědí, že se nejedná jen o závod, ale také o velkou párty a ani Quiksilver 

Snowjam 2008 nebude výjimkou. Už v pátek se mohou návštěvníci těšit na hip-hopovou párty v O2 Bubble 



 

   

stanu, kde vystoupí VEC, Zverina atd. Těsně po sobotním vyhlášení celkových vítězů, které je naplánováno 

na 22 hodinu večer se návštěvníci mohou těšit na mejdan v párty stanu, kde zahrají kapely Airfare a Monkey 

Bussines a posléze DJ Ladida a DJ Robot.   
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O2 Snowboard Tour 

Největší tuzemská snowboardová série, která čítá na tři desítky závodů ve všech snowboardových disciplínách. Vrcholem druhého 
ročníku O2 Snowboard Tour bude O2 World Rookie Fest na Neklidu, Quiksilver Snowjam Martina Černíka a šest závodů Evropského 
poháru ve slalomu, Super G, snowboardcrossu a U-rampě.  

 
O2 4x4 Český pohár ve freestyle snowboardingu 

Série sedmi závodů ukončená velkým finále 4x4 Finals v rámci exhibice Quiksilver Snowjam Martina Černíka. Celá série je rozdělená 
na závody typu Local, ze kterých vždy první dva z každé kategorie postoupí do závodu National TTR. Dva nejlepší rideři celkového 
hodnocení 4x4 postoupí přímo do semifinále Quiksilver Snowjam v Peci pod Sněžkou. Tyto závody jsou také přihlášeny do World 
Snowboard Tour SWATCH TTR.  

 
O2 Rookie Cup 

Série čtyř závodů pro juniory do 18 let včetně a děti, která je zakončená dvoudenním Superfinále ve Špindlerově Mlýně. Nejlepší rideři 
O2 Rookie Cupu mají velkou šanci postoupit do finále soutěže O2 Snowboard Talent.   
 

O2 World Rookie Fest 
V rámci letošní O2 Snowboard Tour se na Neklidu v Krušných horách pojede poprvé v historii Mistrovství světa ve freestyle 
snowboardingu juniorů. Závod je ohodnocen třemi hvězdičkami TTR, což zaručuje jeho vysokou kvalitu. 
 

O2 Snowboard Talent 
Soutěž určená pro mladé snowboardové talenty do 18 let včetně, do které se nominuje šestice nejlepších závodníků ze série O2 
Rookie Cupu, z nichž vybere porota složená ze sportovních novinářů jednoho nebo jednu, která se stane O2 Snowboard Talentem. 
Titul s sebou přináší 100 tisíc korun na vítězův další snowboardový rozvoj. 
 


